Burgerfahrt 2018 in unsere Partnerstadte in Frankreich:

Fondettes (Loiretal) — Terrasson (Perigord)

1. Tag: Anreise nach Fondettes iiber Troyes (ca. 800 km)
Geplante Abfahrt: 05.45 Uhr Naurod, 06.00 Uhr Bierstadt, 06.15 Hauptbahnhof

2. Tag: Ausflug Tours/Azay le Rideau

3. Tag: Besichtigung Fondettes/Ausflug nach Blois

4. Tag: Fondettes — Garten von Villandry — Terrasson (ca. 345 km)
5. Tag: Ausflug Rocamadour — Dordogne-Tal

6. Tag: Sarlat und Lascaux IV

7. Tag: Terrasson — Dijon (470 km)

8. Tag Dijon — Wiesbaden (490 km: ca. 6 Stunden Fahrzeit)
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Besichtigung von
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Tour Charlemagne

Selon la tradition, le nom de cet
édifice rappelle lemplacement de la
sépulture de Luitgarde, épouse de
Charlemagne, morte & Tours en 800.
La tour surmontait autrefois le bras
nord du transept de la collégiale
médiévale dédie a saint Martin et
détruite entre 1798 et 1802. La tour
Charlemagne, la tour de l'horloge

et la fagade des chapelles latérales
sud sont les seuls vestiges a propre-
ment parler de ce qui fut l'un des plus
grands édifices de la chrétienté.

1813 la tour Charlemagn

1928. A fissue d'un vif débat, des travaux de
\uration sont menés de 1936 & 1963
stitude & (aide dune
areillée de pierrs.

Charlemagne's Tower

According to tradition, the name of
this building alludes to the site of the
sepulchre of Luitgarde, Charlemagne's
wife, who died in Tours in June 800.
The tower once rose above the North
arm of the transept of the medieval
collegiate church dedicated to St
Martin which was destroyed between
1798 and 1802. Charlemagne's tower,
the clock tower and facade of the
southern side chapels are the only
remains, strictly speaking, of what
was once one of the largest buildings
in Christendom.

in 1813, Charlemagne's Tower was
house a manufactory of lead sho

t
of the tower fell down in 1928. Aftor len

estoration work was carried ou
between 1936 and 1963, The ruined section
veas rebullt using concrets made 10 look ke
stone.

The ground floor has an entrance to
g of two arca P
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Abschied von Fondettes
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